

اپنے اور غیر ذاتی تجربی شاہدہ سے جانتے ہیں۔ کہ آپ علوم ظاہری اور باطنی سے پڑتے۔

الغرض پیشگوئی کا یہ ایک عظیم الشان نشان ہے۔ جو سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام سے ظاہر ہوا اور جو باری تعالیٰ کے وجود اور سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم اور خود آپ کی صداقت کا ثابت روشن ثبوت ہے۔

پس موعود یعنی المسلم الموعود کی پیشگوئی سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری رضی اللہ عنہ کی ذات میں پوری ہو چکی ہے۔ آپ ظاہر و باہر نشان ہے جس کا انکار ممکن نہیں۔ البتہ وہ لوگ جو دن کو بھی رات ثابت کر سکتے ہیں ان کا کوئی چارہ نہیں۔ چنانچہ بعض لوگ کہتے ہیں کہ ابھی تو مسیح موعود علیہ السلام کے وصال کو تھوڑا عرصہ گزر رہا ہے۔ کی قوم اتنی خرابی میں پڑ گئی تھی کہ کلمہ اللہ کی ضرورت نہ لگتی۔ حالانکہ یہی نعمت زمانہ ہوتا ہے جب ایک مضبوط مصلح کی ضرورت ہوتی ہے۔ رسول اللہ کی وفات پر جو حالت ہوتی ہے۔ وہ اس سے ظاہر ہے جس کا ذکر سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اپنے رسالہ الوصیت میں ذکر فرمایا ہے۔

یہی زمانہ ہوتا ہے جب دوسری قدرت کا ظہور ہوتا ہے اور قوم پر ایسی حالت طاری ہو جاتی ہے۔ کہ اپنے بھی بیگانے بن جاتے ہیں۔ اکثر لوگ ازدیاد کے نزدیک سمجھ جاتے ہیں۔ اس وقت دوسری مصیبت ہوتی ہے۔ غیروں میں جماعت نکال دیا کرتے ہیں اور اپنیوں کو جہل متین کے ساتھ رکھنا۔ (باقی)

کلام حق

تقطعات

کلام حق کلام زندگی ہے

کلام حق کو جس نے لیا جذب

کلام حق کے اندر ڈوب کر لے

کہ خواہوں کے ہاتھ آتے ہیں موتی

تلاطم ہائے بھر سیکرال سے

اٹھا قرآن کو سینے سے لگالے

اشارہ گفتہ محبوب کا حبان

کہ اے غافل! کلام یار ہے یہ

کھلے تجھ پر نہ معنی زندگی کے

کبھی کھولانہ تو نے نامہ یار

ملا کیا تجھ کو عمر رائیگاں سے؟

پریشال فلسفہ بے ربط افکار

سید احمد عجاز

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ

اجار الفضل خود خرید کر پڑھے

روزنامہ الفضل راولپنڈی

مورخہ یکم دسمبر ۱۹۶۷ء

نشانات

(۴)

اس پیشگوئی کے متعلق سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام (اشتبہ ۲۲ مارچ ۱۸۵۸ء روزہ و شنبہ) میں فرماتے ہیں۔

یہ صفت پیشگوئی ہی نہیں بلکہ ایک عظیم الشان نشان آسمانی ہے جس کو خدا نے کریم حل شانہ نے ہمارے نبی کریم رؤف درحیم محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی صداقت و عظمت ظاہر کرنے کے لئے ظاہر فرمایا ہے۔ اور درحقیقت یہ نشان ایک مردہ کے

زندہ کرنے سے مدد درجہ اولیٰ و اولیٰ و اکمل و افضل و اتم ہے۔ کیونکہ مردہ کے زندہ کرنے کی حقیقت یہی ہے کہ جب ابلی

میں دعا کر کے ایک روح داپس منگوا جائے۔ جس کے ثبوت میں مترجمین کو بہت سی کلام ہے۔ جو اس جگہ بقیہ ہے۔

داسانہ و برکت حضرت خاتم الانبیاء صلی اللہ علیہ وسلم خداوند کریم نے اس عاجز کی دعا کو قبول کر کے ایسی بابرکت روح بھیجنے کا

وعدہ فرمایا۔ جس کی ظاہری و باطنی برکتیں تمام زمین پر پھیلیں گی۔ سو اگرچہ ظاہر یہ نشان ایجاد ہوتے کے برابر سلوم ہوتا ہے جو

عجز کرنے سے معلوم ہو گا کہ یہ نشان مردوں کے زندہ کرنے سے مدد درجہ بہتر ہے۔ مردوں کی بھی روح ہی دل سے داپس

آتی ہے۔ اور اس جگہ بھی دعا سے ایک روح ہی منگائی گئی ہے۔ مگر ان لوگوں اور اس روح میں لاکھوں کوسوں کا فرق

ہے۔ (اشتبہ ۲۲ مارچ ۱۸۵۸ء روزہ و شنبہ)

آپ ان تمام ادھانت کو جو پسر موعود کے یہاں بتائے گئے ہیں ایک ایک کر کے دیکھ لیں۔ یہ تمام ادھانت ایک ایک کے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی ذات پر عیاں ہوتا ہوا نظر آئیں گے۔ ایک

یا دو باتوں کی بات ہوتی تو انسان کہہ سکتا تھا۔ کہ آپ پر بھیجے ان کہ چیاں کیا گئے۔ مگر یہاں تو اللہ تعالیٰ نے ایک ایک نقطہ کو آپ کی ذات میں دکھایا ہے۔ جس کو درست دشمن سب نے دیکھا ہے۔ چند موٹی موٹی باتیں

لے لیجئے۔

پیشگوئی میں موعود پسر کے حلقہ مندرجہ ذیل الفاظ کہے گئے ہیں

(۱) وہ صاحب شکوہ اور عظمت اور دولت ہوگا

(۲) وہ سخت ذہین و فہیم ہوگا۔

(۳) اور دل کا حلیم

(۴) اور علوم ظاہری و باطنی سے پرکیر جائے گا۔

(۵) اور زمین کے کناروں تک شہرت پائے گا۔

یہ پانچ باتیں ایسی ہیں جن سے غیر سے غیر میں انکار نہیں کر سکتا۔ ان باتوں کا غیر ذرا اور ایسوں نے صحت صحت لفظوں میں اقرار کیا ہے اور ان پر ہر تصدیق ثبت کی ہے کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری رضی اللہ عنہ میرا یہ تمام باتیں بدرجہ اتم پائی جاتی تھیں جو بھی آپ کے نزدیک آیا ہے۔ ان سب سے اس کی گواہی دی ہے۔ کہ آپ سخت ذہین و فہیم تھے

تھے۔ لاکھوں افراد یہ گواہی دیں گے۔ کہ آپ دل کے حلیم تھے۔ اور لاکھوں

مبارک جلسہ لانہ قادیان کے متعلق چند تاثرات

(محترم مولانا ابوالعطاء صاحب فاضل)

چائے بھی پلائی۔ جزا ہم اللہ خیراً۔
قائد پاکستان کے افراد کا ایک
نوٹو بھی لیا گیا یہ نوٹو مدرسہ احمدیہ کے
صحن میں لیا گیا۔ جہاں ہم نے ابتدائی تعلیم
پائی ہے۔ اس زمانہ میں مدرسہ احمدیہ کی
عمارت کچی تھی مگر اب سب عمارت بہت
ہو چکی ہے۔

قادیان کے خورد و کلاں حسب سابق
جلسہ لانہ پر آنے والے سب ہماری کی
ممان نوازی میں ہم کو مصروف رہے ہمیں
دن رات کام کرنا پڑا۔ ان کی قربانیوں کو
دیکھ کر دل میں رشک پیدا ہوتا اور ان
کے لئے دعائیں نکلتی ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان
سب کو خوش و خرم رکھے اور مقصد عظیم
نیلے اسلام کے لئے خدمت کرنے میں
حصہ وافر عطا فرمائے۔ آمین۔

یہ بات خوش کن ہے کہ امیر جماعت
احمدیہ قادیان حضرت مولانا عبد الرحمان
صاحب فاضل کی آواز میں توفیق بدستور
ہے اور ان کی کارکردگی عمر کے زیادہ
ہونے کے باوجود جاری ہے۔ حضرت
صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب اشرف
جلسہ اور ان کے جملہ رفقاء و کار و مخصوص
مکرم چودھری مبارک علی صاحب ایڈیشن
ناظر امور عامہ ان دنوں خاص طور پر
تحت مصروف رہے اور ان کی شب و روز
محنت کے نتیجے میں جلسہ پر آنے والوں کو بہت
آرام پہنچا۔

قادیان کے پرانے ہندو بازار کو
دیکھتے ہوئے یوں محسوس ہوتا ہے کہ ایک
طرف احمدیوں کی آبادی اور ان کا کاروبار
خالص روحانی ہے اور دوسری طرف
دنیا کی ہمارے ہی زوروں پر ہے۔ اس دفعہ
اجازت کے مطابق ہمیں ۲۷ نومبر کو شام
کو قادیان سے واپس روانہ ہونا پڑا۔
احباب و بزرگان قادیان قافلہ پاکستان
کو الوداع کہنے کے لئے ریلوے سٹیشن پر
بھی تشریف لائے۔ حضرت امیر صاحب مقامی
نے دعا کرائی اور بوند بوندی میں پلہ
بچے شب ہماری گاڑی قادیان کے ریلوے
سٹیشن سے روانہ ہوئی اور ہم اسرودہ
دلوں کے ساتھ مگر ایک نئے یقین اور
عزم سے بھر کر قلب کے ساتھ روانہ
ہوئے۔ واپسی پر دو ویش حضرات کے
مناشدے کھانے کے حبیبی والا ہاڈر
پر پہنچے اور ہمیں خاص مسک خاندان مسیح موعود
علیہ السلام کا کھانا کھانا کھانا پاکستان میں
داخل ہونے کے لئے الوداع کہا۔ واپسی
پر فجر کی نماز جانشہ ریلوے سٹیشن پر
پڑھی تھی۔ امیر صاحب قاسم کی ہدایت
پر یہ نمازیں خاک رانے ہی پڑھا میں۔

سے باہر ہے۔ تہجد کی نماز بھی ان دنوں
مسجد مبارک میں باجماعت ہوتی تھی۔ اسکی
کیفیت خاص کیفیت تھی۔ سب پر جوان
نمازیں پڑھتے تھے۔ عورتوں کے لئے پردہ
کا انتظام تھا وہ بھی باقاعدہ نمازوں
میں شامل ہوتی تھیں۔ بیت الدعا میں
دعا اور توسل کی باری مشکل سے آتی
تھی۔ دن کا وقت بیت الدعا میں دعاؤں
کے لئے مشورتوں کے لئے مخصوص تھا اور
رات کو مرد اس جگہ دعائیں کرتے تھے۔
سدا وقت ہی بیت الدعا سمور رہتا تھا۔
مسجد اقصیٰ کے مینار سے اذانیں کتنی

دلربا ہیں۔ ہندوؤں اور سکھوں کی بھر پور
آبادیوں میں نور کے اس مرکز سے مذاق
کی کربانی اور اس کی توحید کی سدا کتنی
اچھی اور ایمان افروز ہے یہ کیفیت دیکھنے
سننے سے ہی تعلق رکھتا ہے۔ حضرت
مسیح موعود علیہ السلام کے مزار مبارک
پر اور مشقی مقبرہ میں جا کر رقعہ درجات
اور غلبہ اسلام کے لئے دعا کرنے والوں
کا اتنا بندھا جا رہا۔ بیشتی تہرہ اس
دور امتحان میں خدا کے نیک بندوں
کے مال اور ان کی محنت سے خاص
ترتیب سے سجایا جا چکا ہے۔ پردوں
اور پھولوں کی قطاریں اور صفائی بہت
دلکش ہے۔

قادیان کے باہر کے محلہ جات کی
مسجد میں جا کر بھی دعا کرنے کا موقع
ملا۔ پرانی عید گاہ میں بھی ہم گئے اور
دعا کی۔ تعلیم الاسلام کالج کی عمارت
میں بھی گئے اور وہاں کے استاذ
اور پرنسپل صاحب سے بھی ملاقات
ہوئی۔ سب باشندے اچھا طرح ملے۔
ہم نے محسوس کیا کہ درویشان قادیان
کے نیک نمونہ کی وجہ سے دوسری آبادی
پر نہایت اچھا اثر ہے۔ تعلیم الاسلام
کالج کی گراؤنڈ میں قاسم پاکستان
کے بعض نوجوانوں اور قادیان کے
درویشوں کی ٹیم میں فٹ بال کا ایک
میچ بھی ہوا جو بہت پر لطف تھا۔ درویش
حضرات ایک گول پر جیت گئے اور پھر
انوں نے اس خوشی میں ہمیں علیحدہ

اسی طرح نماز پڑھی تھی۔ اذان کے الفاظ
میں کتنی رقت تھی اور نماز بھی بہت پرورد
تھی۔ قادیان والے درویش کتے اچھے ہیں
کہ انہوں نے ہمارے لئے بارڈر پر بھی
کھانا بھیجا اور راستہ میں بھی ہر طرح
ہم سب کا خیال رکھتے رہے۔ قادیان کے
منازلہ المسیح کو دیکھتے ہی گاڑی میں دعا
بشروع ہوئی۔ آنکھیں پر نم اور دل
پرورد تھے۔ انتظام کے ساتھ مقدس بستی
میں داخل ہوئے۔ مسجد مبارک میں نقل واد
کئے اپنی اپنی جگہ پہنچے اور جلد بعد ہی
جلسہ کا آغاز ہو گیا۔

جلسہ لانہ ۲۴-۲۵-۲۶ نومبر کو
ہوا۔ بہت ایمان افروز تقریریں تھیں۔
بھارت کے احمدی مبلغین اور دوسرے
احباب کی تقریروں سے بہت لطف آیا۔
ہندو اور سکھ بھی شامل جلسہ تھے مگر
پڑکھت نظر تو یہ تھا کہ حالات کی
ناسزا گاری کے باوجود بھارت کے شمال
جنوب اور مشرق و مغرب سے احمدی
مناشدے جلسہ میں موجود تھے۔ کشمیر کے
احباب خاصی تعداد میں شامل جلسہ ہوئے
مغربی بنگال، بہار، اڑیسہ، مالاہار۔
مدرا س۔ حیدرآباد دکن۔ یو۔ پی۔ دہلی
بھٹی اور دوسرے علاقوں سے احباب
آئے ہوئے تھے۔ فجی اور افریقہ سے
آنے والے احمدی بھی موجود تھے۔ ایک
دور میں آنکھ کے لئے یہ اجتماع خدا تعالیٰ
کے خاص نصرت کا منظر پیش کر رہا تھا۔
لوٹے احمدیت لہرایا گیا۔ دعائیں ہوئیں۔
جلسہ کا پروگرام دو حصوں میں
منقسم تھا۔ دن کو کچھ رہے بجے سے
اڑھائی بجے تک اور رات کو آٹھ بجے
سے دس بجے تک۔ پیرس اور پروگرام نہایت
 عمدہ اور حلوامات افزا تھا۔ سب سے
بڑی خوبی یہ تھی کہ جلسہ میں وقت پر
متروک ہونا اور عین وقت پر ختم ہونا
تھا اور ہر تقریر مقررہ وقت میں ختم
ہوتی تھی۔

نمازوں کے معین اوقات ہیں اور
ہر نماز ٹھیک وقت پر ہوتی رہی۔
نمازوں میں درد و سوز کا بیان طاقت

قادیان میں سالانہ جلسہ ایک روحانی
اجتماع ہے جس میں اعلا کلمۃ اسلام کی عرض
سے دور و نزدیک سے لوگ شامل ہوتے ہیں
ایک احمدی کے لئے اس اجتماع میں شمولیت
بڑی سعادت ہے۔ قیام پاکستان و بھارت
کے بعد حالات مختلف ہیں تاہم اللہ تعالیٰ کے
فضل سے سالانہ جلسہ کے مقدس اجتماع
کی جو بنیاد سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام
نے قادیان میں پلین ہدی پیش کر رکھی تھی وہ
پرستور محکم و استوار ہے اس پر ہر سال نئی
اور بلند عمارت تعمیر ہوتی ہے۔

اس سال ۶۷ء میں جلسہ لانہ قادیان
پر جانے والوں کی نمائندگی محدود تھا۔
آخرا لاسر صاحب کو بھی یہ سعادت نصیب ہوئی
کہ میرا نام بھی قاسم قادیان میں شامل ہوسکا
پہلے رات ۲۲ نومبر بروز بدھ مقرر تھی
مگر حکومتوں کے پروگرام کی حسبوری سے
ہمارا قاسم ۲۳ نومبر بروز جمعرات
علی الصبح زیر قیادت مکرم چودھری نور احمد
صاحب باجوہ روہ سے گئے قادیان روانہ
ہوا۔ اس میں بھی فائدہ ہوا۔ اس طرح
ہم سب کو سرور کائنات صلی اللہ علیہ وسلم
کی مستقل دعا "اللہم باریک لایمین
رفی بیکورہا یوحنا الخمدین" کہ اسے
خدا! تو میری امت کے بھرت کی صبح کے
سفروں میں خاص برکت پیدا فرما" میں
سے حصہ وافر ملا۔ "اللحمہ یدلہ علی خلائک
تفصیلی حالات لکھنے والے دوست
تفصیلات درج کریں گے میں تو اختصار سے
چند تاثرات کا اظہار کرنا چاہتا ہوں۔ ہمارا
قاسم حبیبی والا بارڈر سے بھارت میں
داخل ہوا۔ نماز ظہر و عصر ہم نے پرو پور
ریلوے سٹیشن پر باجماعت ادا کیں۔ اذان
دی گئی۔ سارا منظر پر کیف اور زقت آمیز
تھی۔ ہندوؤں اور سکھوں کی ایک تعداد
بہمیں نماز ادا کرتے دیکھ رہی تھی ان میں
سے نوجوانوں کے لئے تو یہ نظارہ بالکل
نیا تھا۔ رات بھر گاڑی میں گزری۔ گاڑی
کا ڈب ہمارے لئے مخصوص تھا۔ اسی میں نماز
مغرب و عشاء پڑھی۔ صبح کی نماز ۲ نومبر
کو ہم نے باجماعت امرتسر کے اسی پلیٹ پر
پڑھی جہاں تقسیم ملک سے پہلے صد ہا مرتبہ

نزولِ رحمت کے مبارک ایام

(مکرم نعمتہ خاں صاحب ہاشمی شاہد، مرتبی سلسلہ احمدیہ ضلع میانوالی)

ہے جس کے بارے میں قرآن کریم نازل کیا گیا ہے۔ وہ قرآن جو تمام بنی نوع انسان کے لئے ہدایت کا موجب ہے اور جو کھلے دلائل اپنے اندر رکھتا ہے ایسے دلائل جو ہدایت کا باعث ہیں۔ اور اس میں انہی نشانات بھی ہیں۔

آمین محمد ورحمہ بالا میں فی تفسیر یہ بھی ہو سکتا ہے یعنی رمضان کا وہ مہینہ ہے جس کے بارے میں قرآن کریم اتارا گیا ہے یعنی رمضان المبارک کے روزوں کی اس قدر اہمیت ہے کہ ان کے بارے میں خاصی طور پر احکام نازل کئے گئے ہیں پس جس حکم کے بارے میں قرآن فی وحی نازل ہوا ہے متعلق ہر شخص اندازہ لگا سکتا ہے کہ وہ کس قدر اہمیت و عظمت رکھتا ہے۔

روزہ سے جنت کا قرب

ان مبارک ایام میں مومنوں میں باہمی محبت و اخوت اور درود و دعائوں کی تکلیف کا احساس پیدا ہوتا ہے۔ ذکرِ الہی، اطمینان قلب اور امن و سلامتی والی ذمہ داری جنت کا نظارہ پیش کرتی ہے اور حسد و بغض اور کینہ و غصہ کی آگ سے انسان محفوظ رہتا ہے یہاں تک کہ اس کا نفس شیطان فی افعال کی طرف راغب نہیں ہوتا۔ یہ وہ اسباب ہیں جو انسان کو جنت کے قریب لانے والے اور اس کا مستحق بنانے والے ہیں۔ چنانچہ حدیث میں آتا ہے۔

عَنْ أَبِي هُرَيْرَةَ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ أَنَّ رَسُولَ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ قَالَ إِذَا جَاءَ رَمَضَانَ فَتُفْتَحُ أَبْوَابُ الْجَنَّةِ وَتُغْلَقُ أَبْوَابُ النَّارِ وَتُصَوِّدُ الشَّيَاطِينُ

(صحیح مسلم باب فضل شہر رمضان)

(ترجمہ) حضرت ابو ہریرہ سے روایت ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ جب رمضان کا مہینہ آتا ہے تو جنت کے دروازے کھلے جاتے ہیں اور جہنم کے دروازے بند کر دئے جاتے ہیں۔ اور شیطانوں کو جکڑ دیا جاتا ہے۔ جب مومن صدقہ دل سے روزے

رمضان المبارک کے ایام میں برکات و رحمتیں اور انوار سماویہ کا نزول ہوتا ہے یہی وہ مقدس ایام ہیں جن میں انسان اصلاح نفس اور اپنا روحانی ترمیم کی بدولت اپنے اندر ایک عظیم انسانِ روحانی اقتدار پیدا کر سکتا ہے۔ ان مبارک ایام میں اللہ تعالیٰ نے روزے رکھنے کا حکم دیا ہے۔ ان دنوں عبادات اور دعاؤں کا خاص موقع ملتا ہے جس کی وجہ سے ترمیمِ نفس ہوتا ہے اور دنیا سے کمالِ انقطاع اور تعلق الہی اللہ کی کیفیت پیدا ہو جاتی ہے۔

صحیحہ رضوان اللہ علیہم رمضان کے چاند گلے کسی محبوب کی آمد کی مانند نہایت اشتیاق سے انتظار کیا کرتے تھے اور رمضان کی برکات کے حصول کے لئے ان میں ایک دلوں، جوش اور ذوق و شوق پیدا ہو جاتا تھا۔ عبادات میں گراں گراں تہجد و نوافل کا شغف، ذکرِ الہی کی کثرت قرآن کریم کا پڑھنا اور سننا ان کا معمول بن جایا کرتا تھا۔ یہ وہ امور تھے جن کے باعث رحمت باری تعالیٰ کا نزول ان کے قلوب پر ہوتا اور ان کے دل رحمت و سکون اور فرحت و انبساط حاصل کرتے۔

رمضان۔ سورنہ کی تپش کو کھتے ہیں۔ اکل و شرب اور دیگر لذاتِ جسمانی پر صبر کرنے اور احکامِ الہی پر عمل کے نتیجے میں ایک حرارت اور جوش پیدا ہوتا ہے۔ روحانی ذوق و شوق کی گرمی اور جسمانی حرارت مل کر رمضان سلاست ہے جو روزے رکھنے اور عبادات و ذکرِ الہی میں منہمک رہنے سے پیدا ہوتی ہے۔

انہی مقدس ایام میں قرآن کریم ہمیں کمال و اکمل شریعت کا نزول ہوا جو بنی نوع انسان کے لئے ممکن ضابطہ حیات ہے اور ہر قسم کے عہد کا حشریہ ہے۔ رمضان المبارک کے ساتھ نزول قرآن کا گہرا تعلق ہے۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

شَهْرُ رَمَضَانَ الَّذِي أُنزِلَ فِيهِ الْقُرْآنُ هُدًى لِّلنَّاسِ وَبَيِّنَاتٍ مِّنَ الْهُدَىٰ وَالْفُرْقَانِ

(البقرہ ۱۸۶)

یعنی رمضان کا مہینہ ہی وہ مبارک مہینہ

ان دنوں نماز کا یہ موقع بھی خاص وقت آمیز تھا۔ ہم اس مہینہ میں سے دلپس ہو رہے ہیں اور ہمارے دل غلبہ اسلام کے منتظر کے دیکھنے کے لئے بے چین و بے تاب ہیں۔

ہاں ایک خاص اور اہم ترین بات یہ تھی کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ مدظلہ العالی نے جو پیغام اس جلسہ کے لئے بھیجا تھا وہ پہلے تو محترم سید داؤد احمد صاحب ناظر خدمت درویشوں نے پڑھا کر سنا یا سنا جب انتظام ہونے پر حضور ایہ مدظلہ العالی نے انہی آواز میں سب دیکھا اور اسے سجدہ اٹھنے کے آخری اجلاس میں یہ دردِ بے پایاں سنایا گیا تو اس کی کیفیت بتا کر جمعی تھی۔ سب دونوں حضور ایہ مدظلہ العالی کی درازی عمر اور مصداقہ کی کامیابی کے لئے ہمتیں دعا تھے۔ اللہ تعالیٰ قبول فرمائے۔ آمین۔

جلسہ سلاطین کی روحانی برکات کے بے شمار پسوں میں نے صرف چند تاثرات قلم برداشتہ لکھ دئے ہیں۔

بِضَاعَةِ الْحَسَنَةِ عَشْرًا
أَمْثَلِهَا لِي سَبْعِمِائَةَ
صَاعًا قَالَ اللَّهُ عَزَّ وَجَلَّ
أَلَا الصَّوْمُ فَاتَمَّتْ لِي وَإِنَّا
أَجْرِي بِهِ يَدَّ عَشْوَتِهِ
وَلِعَاصِمَةٌ مِّنَ اجْعَلِ لِلصَّائِمِ
فَرْحَةً عِنْدَ فِطْرِهِ وَفَرْحَةً
عِنْدَ لِفْطَرِهِ۔۔۔۔۔

(صحیح مسلم بزم باب فضل الصيام)
(ترجمہ) حضرت ابو ہریرہ سے روایت ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ ان ایام کے اعمال کی جزا پس لگے سے لیکر سات سو تک لگتی ہے مگر روزہ کی جزا کے بارے میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ جو تکمیر برائے نہ خاص میرے لئے روزہ رکھتا ہے اس لئے میں اس کا عظیم الشان بدلہ دیتا ہوں کیونکہ میرا بندہ میری رضا کی خاطر اپنے عوامی اوقات اور کھانے پینے کو چھوڑتا ہے روزہ دار کے لئے اس کے انظار میں ایک فرحت ہے اور اس کے رب کی انعام کے بارے میں بھی اسے خوشی اور انبساط ہے۔

اس حدیث میں بھی روزہ دار کے لئے عظیم الشان بدلہ کی بشارت دی گئی ہے کیونکہ ایک روزہ دار عین خدا تعالیٰ کی رضا کی خاطر کھانے پینے اور دیگر جائزہ ضروریات سے اپنے نفس کو روکتا ہے اور اس میں ریا کاری کا کوئی شائبہ نہیں ہوتا۔

(دبانی)

اذا ایگی زکوة اعمالی کو بڑھا دیا اور ترمیمِ نفس کرتی ہے۔

رکعت ہے اور عبادات، ذکرِ الہی، صدقات اور تسبیح و تحمید میں مصروف رہتا ہے تو اپنے اندر ایک عظیم روحانی انقلاب پیدا کر لیتا ہے اس طرح روحانی تپش سے وہ اپنے تئیں گما لیتا ہے اسے نیکی ہی نیکی کی توسیع ملتی ہے وہ صدقہ و خیرات، ایثار و قربانی اور محبت و شفقت سے اخلاقاً فاضل بناتا ہے۔ ایسے حالات میں جنت اس کے قریب چھاتی ہے اور جنت کے دروازے اس کے لئے کھل جاتے ہیں اور یہ یوں اور ناپسندیدہ افعال سے دور رہنے کے باعث جہنم کے دروازے بند ہو جاتے ہیں۔ نیکیوں کے بجالانے سے برا بیرون پرت آتا ہے اور شیطان کی تحریکات کا عدم اور زائل ہو جاتی ہیں۔

روزہ کی حسرت

دوسرے اعمال کے بالمقابل روزہ کی بہت بڑی جزا ہے کیونکہ دوسرے بعض اعمال میں تو یہ لگان ہو سکتا ہے کہ دکھاوے اور نمائش کے لئے ہیں مگر روزہ کی حالت میں کوئی روزہ دار اپنا ظاہری حالت سے اپنی اس عبادت کی نمائش نہیں کر سکتا۔ روزہ کی جزا احادیث میں یوں مذکور ہے۔

عَنْ ابْنِ شَهَابٍ أَخْبَرَنِي سَعِيدُ ابْنِ الْعَسْبِيبِ أَنَّ سَعِيدَ ابْنِ بَاهِرَةَ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ قَالَ سَمِعْتُ رَسُولَ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ يَقُولُ قَالَ اللَّهُ عَزَّ وَجَلَّ كُلَّ عَمَلٍ ابْنِ آدَمَ لَهُ إِلَّا الْعِيَامَ هُوَ لِي أَنَا أَجْرِي بِهِ فَوَالَّذِي نَفْسُ مُحَمَّدٍ بِيَدِهِ لَخَلْفَةٌ فَمَنْ الصَّائِمُ عِنْدَ اللَّهِ مِنْ رِيحِ الْمَسْكِ

(صحیح مسلم جزا ثلث مہری باب فضل الصيام)

(ترجمہ) حضرت ابن شہاب فرماتے ہیں کہ مجھے سعد بن ابی سہیب نے خبر دی اور انہوں نے حضرت ابو ہریرہ سے سنا انہوں نے فرمایا کہ میں نے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو فرماتے ہوئے سنا کہ خدا عزوجل نے فرمایا ہر ایک عمل میں آدمی کے لئے ہے سوائے روزہ کے۔ کیونکہ وہ میرے لئے ہے اور میں اس کی جزا دیتا ہوں (حضور فرماتے ہیں) پس قسم ہے اس ذات کی جس کے ہاتھ میں محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی جان ہے کہ روزہ دار کے سزا کی کو اللہ تعالیٰ کو شکر کی بو سے زیادہ پسندیدہ اور محبوب ہے۔ ایک اور روایت میں ہے۔

عَنْ ابْنِ هُرَيْرَةَ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ قَالَ قَالَ رَسُولُ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ كُلَّ عَمَلٍ ابْنِ آدَمَ

تقسیم حفظ جماعت احمدیہ کے زیر اہتمام ہفت روزہ المہتاب

نمبر شمار	جماعت	حافظ قرآن
۱	مسجد مبارک ربوہ	حافظ محمد صدیق صاحب قاری
۲	مسجد دارالرحمت خرنی ربوہ	حافظ قاری محمد عاشق صاحب
۳	مسجد دارالبرکات ربوہ	حافظ شفیق احمد صاحب
۴	جماعت احمدیہ سرگودھا	ڈاکٹر حافظ مسعود احمد صاحب
۵	لاہل پور	حافظ محمد ارم صاحب حفیظ
۶	حلقہ ٹیکری ایریا	حافظ عبدالخالق صاحب
۷	جماعت احمدیہ شیخوپورہ	حافظ انیس یار صاحب
۸	ننگر صاحب	حافظ عبدالرشید صاحب
۹	دارالذکر - لاہور	حافظ محمد یوسف صاحب احمد ٹو
۱۰	مسجد احمدیہ علی ٹیٹ لاپور	حافظ غلام حسین صاحب
۱۱	جماعت احمدیہ شہزادہ	حافظ محمد اشرف صاحب
۱۲	جماعت احمدیہ بہاولپور	حافظ عبدالرشید صاحب معلم
۱۳	ٹیٹ لاپور	حافظ کریم الہی صاحب
۱۴	مسجد جماعت احمدیہ گوجرانوہ	حافظ مبارک احمد صاحب
۱۵	ایٹھ آباد	حافظ عطاء الحق صاحب
۱۶	رحیم یار خان	حافظ لال خان صاحب
۱۷	جماعت احمدیہ ڈارستانہ	قاری حافظ فتح محمد صاحب
۱۸	جماعت احمدیہ کراچی	حافظ فیض محمد صاحب
۱۹	کراچی	حافظ محمد ابراہیم صاحب
۲۰	جماعت احمدیہ مٹان ٹنر	حافظ عبدالملک صاحب
۲۱	ٹیک ۶۵	حافظ غلام محمد صاحب
۲۲	ٹیکٹ پور	حافظ محمد رفیق صاحب
۲۳	ٹیک ۱۵۲	حافظ محمد یوسف صاحب
۲۴	سیانی سرگودھا	حافظ شہیر احمد صاحب
۲۵	راوی پسنڈی	حافظ محمد اعظم خان نسیم
۲۶	چوک، لاہور	حافظ غلام غلام محمد صاحب آف درہام
۲۷	چنڈیوٹ	حافظ غلام دین صاحب
۲۸	نارنگ	حافظ طاہب حسین صاحب
۲۹	ٹاڈل ٹاڈن	حافظ عزیز احمد صاحب آف چنڈیوٹ
۳۰	خوشاب	حافظ عبدالکرم صاحب
۳۱	سول لائن لٹھیوڈ	حافظ یقین محمد صاحب
۳۲	دادا لہال	حافظ رفیق احمد صاحب گجراتی
۳۳	ٹوپی	قاری محمد حفیظ صاحب ساہیل سیٹھ
۳۴	گوجران	حافظ محمد صادق صاحب قریبی
۳۵	پکٹ پٹا	سید احمد شاہ صاحب ساہیل کوٹی
۳۶	بدولہی	مولوی محمد حسین صاحب مری سلسلہ احمدیہ
۳۷	کوشننگ اور	حافظ عبدالسمیع صاحب
۳۸	پکٹ پٹا	حافظ منور احمد صاحب
۳۹	سیٹھ کوٹ	حافظ زار محمد صاحب
۴۰	دارالرحمت شرقی	حافظ ثناء اللہ صاحب
۴۱	دارالرحمت وسطی ربوہ	حافظ محمد یعقوب صاحب

نوٹ: (۱) مسجد مبارک ربوہ میں دلالت کے آخری حصہ میں سحری کے وقت نماز تراویح ہوا کریں گی۔

(۲) جماعت احمدیہ کراچی کے لئے نائب امیر صاحب کی ہدایت پر دو حافظ مقرر کئے گئے ہیں۔

(تواظر اصلاح و ارشاد)

اعلان نظارت تجارت و صنعت

امرا و صدر صاحبان جماعت ہائے احمدیہ

آپ کی جماعت میں جن احباب جماعت نے گورنمنٹ پبلی کمینیک انسی چیوٹ یا کسی پرائیویٹ ادارہ - ٹیکری یا درکت پ سے کوئی کمپنیل کورس پاس کیا ہو ہے خرد وہ صاحب ملازم ہوں۔ پرائیویٹ طور پر کام کر رہے ہوں یا فارغ ہوں ان کے نام اور مفصل پتہ جات سے مطلع فرمادیں نیز وہ کم کم صنعت و حرفت سے واقف ہیں یعنی کون کون سی ٹریڈ (TRADE) جانتے ہیں۔ ایسے کمپنیشن (COMPANIES) کے مفصل کوائف درکار ہیں۔ مہربانی فرما کر مطلوبہ معلومات سید (از سہلہ محمد) اکرمون فرمائیں۔ (نظر تجارت و صنعت صدر اکرم)

احباب جماعت کیلئے ایک ضروری وقت

لبعض احباب جماعت احمدیہ مختلف مرکزی انجمنوں اور ذیلی تنظیموں کو ایسے خطوط لکھتے ہیں کہ جلسہ سالانہ کے موقع پر ان کے لئے یہ اعلان کیا جاتا ہے کہ جلسہ سالانہ کے موقع پر ان کے لئے فلاں عمارت سے کوئی جگہ الاٹ کر دی جائے۔ ایسے احباب کی اطلاع کے لئے یہ اعلان کیا جاتا ہے کہ جلسہ سالانہ کے موقع پر جگہ مرکزی عمارتوں کی تقسیم برائے دانش جلسہ سالانہ کے انتظام کے تحت کی جاتی ہے اور اس موقع پر جگہ مرکزی عمارت نظام جلسہ سالانہ کی تجویزیں ہوتی ہیں۔

(انسٹریکشن)

<p>حب مسان بچوں کے سوکھے کی بیماری کے لئے مفید۔ تجربہ - قیمت فی شیشی - (۲ روپے)</p> <p>حب لبلمک خشک کھانسی کیلئے مفید۔ تجربہ - قیمت سوگولی - (۲ روپے)</p> <p>حب اعقرانی بلغم کھانسی کیلئے مفید۔ قیمت فی درجن پچاس پیسے</p> <p>دوا خانہ خدمت خلق گول بازار لاہور</p>	<p>دعاے مغفرت میرے ابا جان میرے محمد شفیع بخدی آف سیر انزلی ہومیر امیر علی شاہ صاحب مہم ساکوئی صحابی حضرت مسیح موعود علیہ السلام دل اسلام کے بیٹے میر محمد حسن بخادی کے سب سے بڑے راز کے تھے مورخہ ۶۷-۶۸-۱۱-۱۴ بروز جمعہ المبارک صبح ۵ بجے کن آباد لاہور میں سوکت قلب بند ہو جانے سے اپنے مولائے حقیقی سے جا ملے۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ احباب جماعت سے گزارش ہے کہ وہ میرے پیارے ابا جان کی مغفرت اور دم</p>
---	---

اچھوتے اور بے مثل ڈینر انمول میں
بیاہ شادی کیلئے
جسٹراؤ ساوہ سید
اور چاندی کے خوشا برتن ٹی سیٹ وغیرہ
فرحت علی جیولرز دی مال لاہور فون نمبر ۲۶۲۳۰

ابا جان اکثر بتایا کرتے تھے کہ جب حضرت مسیح موعود علیہ السلام
شہزادہ میں ساکوئی صحابی حضرت مسیح موعود علیہ السلام
سید امیر علیشاہ صاحب مہم سے اپنے ہاتھ جاکر سب سے تھی۔
زیادہ تقسیم کی اور ہماری پسرے کو بھیجے ہماری سید انزلی

وصلا

خودری نوٹ:- مندرجہ ذیل وصیاء مجلس کا پرانا اور صدر انجمن احمدیہ کی منظوری سے قبل صرف اس وقت تک کی جاری ہوئی تھی کہ اگر کسی صاحب کو ان وصیاء میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی وجہ سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہیئت منبرہ کو پندرہ دن کے اندر اندر تحریری طور پر ضرورتی تفصیلی سے آگاہ فرمائیں ورنہ ان وصیاء کو جو فروغیے جارہے ہیں وہ ہم گزشتہ وصیت نمبر میں مندرجہ ذیل سے مندرجہ انجمن احمدیہ کی منظوری سے رد کیے جائیں۔ (۲) وصیت کنندگان سے کوئی صاحب مل کر کسی کو صاحبان وصیاء میں سے کسی کو نوٹ فرمائیں۔
(دیکھو ڈی مجلس کارپرداز۔ رتبہ)

مسئلہ نمبر ۱۹۰۲۹

کی الطاف الرحمن عمر دلہا جو پوری علی اکبر صاحب قوم صاحب پیشہ طالب علم عمر تقریباً ۲۱ سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن رتبہ ضلع جھنگ۔ بقائمی بخش دھواں باجوڑ اکرہ آج بتاریخ ۲۶/۱۰/۶۰ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری موجودہ جائداد حسب ذیل ہے جس سے اراچی ضلع باب الاوباب رتبہ مالیت ۳۵۰۱ روپے۔

میں اپنی مندرجہ بالا جائداد کے پانچ حصوں کی وصیت بچن صدر انجمن احمدیہ پاکستان رتبہ کرتا ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائداد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینا ضروری ہے۔ نیز میری ہادی ہوگی۔ نیز میری ہادی ہونے پر میرا جو بڑا جائداد ہے اس کے بھی پانچ حصوں کو ایک حصہ انجمن احمدیہ پاکستان رتبہ ہوگی۔

اس وقت مجھے مبلغ ۲۰ روپے ماہوار حسب خرچ ملتا ہے۔ میں ناز بیعت اپنی آمد کا جو بھی ہوگی پانچ حصہ داخل خواجہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان رتبہ کرنا ہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ ۲۶/۱۰/۶۰ سے منظور فرمائے جائے۔

العبد: الطاف الرحمن
گواہ: علی اکبر والد مرحوم
گواہ: احسان الرحمن والد مرحوم
مسئلہ نمبر ۱۹۰۳۰

میں سبزی محمد الدین ولد سبزی بی بخش صاحب قوم کشمیری بٹ پشہ عمر ۵۵ سال بیعت ۱۹۱۴ء میں سیالکوٹ شہر بقائمی بخش دھواں باجوڑ اکرہ آج بتاریخ ۲۶/۱۰/۶۰ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری موجودہ جائداد حسب ذیل ہے۔

ایک مکان ایک منزلہ رقبہ تین مرلہ واقع محلہ کشمیری کے پانچ حصہ کا مالک ہوں۔
میں اپنی مندرجہ بالا جائداد کے پانچ حصوں کی وصیت بچن صدر انجمن احمدیہ پاکستان رتبہ کرتا ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی

جائداد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینا ضروری ہے۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری دنات پر میرا جو بڑا جائداد ہے اس کے بھی پانچ حصوں کو ایک حصہ انجمن احمدیہ پاکستان رتبہ ہوگی۔

اس وقت مجھے کوئی آمد نہیں ہے گوارہ لڑکے کے ذمہ ہے۔ اگر لڑکے میں کوئی آمد ہوگی۔ اس کا پانچ حصہ داخل خواجہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان رتبہ کرنا ہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت سے منظور فرمائے جائے۔
العبد: نشان انگوٹھا محمد الدین
گواہ: ڈاکٹر محمد احسان سیکری ڈھایا
محمد لہون نگر

مسئلہ نمبر ۱۹۰۳۱
میں سونے محمد بخش دلہا بٹ صاحب قوم اراچی پیشہ دکا ناری عمر ۵۶ سال بیعت ۱۹۵۳ء میں ساکن گوٹہ جالندھوہ دال ضلع نواب شاہ بقائمی بخش دھواں باجوڑ اکرہ آج بتاریخ ۲۶/۱۰/۶۰ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری موجودہ جائداد حسب ذیل ہے۔

ایک محولہ دکان مالیت ۲۰۰ روپے میں اپنی مندرجہ بالا جائداد کے پانچ حصوں کی وصیت بچن صدر انجمن احمدیہ پاکستان رتبہ کرتا ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائداد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینا ضروری ہے۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری ہادی ہونے پر میرا جو بڑا جائداد ہے اس کے بھی پانچ حصوں کو ایک حصہ انجمن احمدیہ پاکستان رتبہ ہوگی۔

اس وقت مجھے مبلغ ۳۰ روپے ماہوار آمد ہے۔ میں ناز بیعت اپنی آمد کا جو بھی ہوگی پانچ حصہ داخل خواجہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان رتبہ کرتا ہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائے جائے۔
العبد: احمدی محمد بخش دلہا

گوٹہ جالندھوہ دال ڈاک خانہ قادیان
برکت محمد ضلع نواب شاہ۔
گواہ: حکیم نذیر احمد مرلہ سلسلا احمدیہ
ضلع نواب شاہ

گواہ: برکت اللہ بوشیار پوری زعيم
مجلس انصار اللہ محمد ضلع نواب شاہ
مسئلہ نمبر ۱۹۰۳۲

میں ناصر جمیل منبت احمد دین صاحب جمیل مرحوم قوم راجپوت ساکن پیشہ طالب علمی عمر ۱۷ سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دالہ لڑکے رتبہ ضلع جھنگ بقائمی بخش دھواں باجوڑ اکرہ آج بتاریخ ۲۶/۱۰/۶۰ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائداد اس وقت کوئی نہیں ہے۔ میرا پانچ روپے ماہوار حسب خرچ ملتا ہے۔ میں ناز بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی پانچ حصوں کو ایک حصہ انجمن احمدیہ پاکستان رتبہ کرتا ہوں۔

اگر کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینا ضروری ہے۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری ہادی ہونے پر میرا جو بڑا جائداد ہے اس کے بھی پانچ حصوں کو ایک حصہ انجمن احمدیہ پاکستان رتبہ ہوگی۔

اس وقت مجھے کوئی آمد نہیں ہے۔ اگر اس کے بعد کوئی آمد ہوگی۔ اس کا پانچ حصہ داخل خواجہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان رتبہ کرنا ہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت سے منظور فرمائے جائے۔
العبد: ناصر جمیل منبت احمد دین
صاحب جمیل معززتہ عبد السامدی
صاحب ناصر ایم لے محمد دارالبرکت
رتبہ۔ ضلع جھنگ
گواہ: مبارک احمد جمیل منبت ایم لے
مرلہ جوئے احمدیہ فقیم لاہور
گواہ: سعید مبارک احمد سردور
انسٹیٹیوٹ ڈھایا۔ رتبہ

مسئلہ نمبر ۱۹۰۳۳
میں بشیر احمد خادم ولد غلام محمد صاحب قوم کھٹک پیشہ بٹ پشہ عمر ۳۵ سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن مرلہ ضلع جھنگ بقائمی بخش دھواں باجوڑ اکرہ آج بتاریخ ۲۶/۱۰/۶۰ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائداد اس وقت کوئی نہیں ہے۔ میرا گوارہ ماہوار آمد ہے۔ میں ناز بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی۔ پانچ حصوں کو ایک حصہ انجمن احمدیہ پاکستان رتبہ کرتا ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائداد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینا ضروری ہے۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری دنات پر میرا جو بڑا جائداد ہے اس کے بھی پانچ حصوں کو ایک حصہ انجمن احمدیہ پاکستان رتبہ ہوگی۔

میں پراحتہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رتبہ ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت سے نافذ فرمائے جائے۔
العبد: ملک بشیر احمد خادم مرلہ ضلع نواب شاہ
ڈاک خانہ کڑیا بازار ضلع جھنگ حال
میرپور خاص (مسئلہ نمبر ۱۹۰۳۴)

گواہ: سعید مبارک احمد سردور سیکریٹری ہا
گواہ: لوزا احمد سیکریٹری مال مرلہ ضلع نواب شاہ
مسئلہ نمبر ۱۹۰۳۴
میں رشیدہ بیگم زوجہ غلام احمد صاحب قوم قبیلہ بٹ پشہ خانہ درہی عمر ۳۵ سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ڈی ٹاؤن کلاں لائل پور۔ بقائمی بخش دھواں باجوڑ اکرہ آج بتاریخ ۲۶/۱۰/۶۰ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری موجودہ جائداد حسب ذیل ہے اس کے علاوہ کوئی جائداد (آمد آمد نہیں ہے)۔

میرا مبلغ ایک ہزار روپے بڑھ جائے۔
ذہنیت:-
کڑے طلال ۳ ٹولے
کھٹی طلال ۳ ٹولے
کانٹے طلال ۲ ٹولے
بایاں طلال ۱ ٹولہ
نخہ طلال ۹ ماشے
جملہ وزن ۱۰ ٹولے ۵ ماشے

قیمت انڈیا - ۱۲۱۹ روپے
میں اپنی مندرجہ بالا جائداد کے پانچ حصوں کی وصیت بچن صدر انجمن احمدیہ پاکستان رتبہ کرتا ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائداد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینا ضروری ہے۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری ہادی ہونے پر میرا جو بڑا جائداد ہے اس کے بھی پانچ حصوں کو ایک حصہ انجمن احمدیہ پاکستان رتبہ ہوگی۔

میرا یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائے جائے۔
العبد: نشان انگوٹھا
رشیدہ بیگم زوجہ غلام احمد ڈی ٹاؤن کلاں لائل پور۔
گواہ: بشیر احمد۔ پینڈیٹہ صاحب انجمن احمدیہ
جیک ۹۶ گ۔ بٹ ضلع لائل پور۔
گواہ: محمد رمضان سیکریٹری امور عامہ
جیک ۹۶ گ۔ بٹ ضلع لائل پور۔

تعمیر نواز دانشی امرتسر
الفضل
روزنامہ
خط و کتابت کیا کریں

